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Letný pobyt v Modre - Harmónii 

V dňoch od 4. do 11. júla 2007sme 
sa zúčastnili na letnom pobyte v 
Modre Harmónii. Ubytovaní sme 
boli v Hoteli pod Lipou. Hotel je na 
prízemí bezbarierový.Jediným 
problémom bola zlá prístupnosť 
sociálnych zariadení, pretože mali 
úzke dvere a malé 
priestory. Zamestnanci boli voči 
nám ústretoví, ochotní pomôcť a 
dohodnúť sa, či so stravovaním, 
alebo našim chodením do jedálne, 
kde viedli schody (chodili sme cez 
areál, od ktorého nám dali aj kľúč, 
aby sme si mohli otvoriť, kedy 
potrebujeme). 

Na každý deň boli pre deti pripravené aktivity spoločenské ale aj rekreačné na čerstvom vzduchu, 
ktoré sme prispôsobovali počasiu a záujmu detí. Slnečné dni sme trávili hlavne na vychádzkach po 
okolí a v areáli hotela, kde bol veľký udržiavaný bazén. Pri nepriazni počasia sme trávili čas v 
spoločenskej miestnosti, ktorú nám v hoteli poskytli pre naše potreby. Tu sme hrali rôzne 
spoločensko - pohybové, psychlogické, ale hlavne zábavné hry. 

   

Pobyt sme ukončili exkurziou v Slovenskej ľudovej majolike v Modre. 
Petra Macová, Lucia Eremiášová, Veronika Székerová, Marianna Guzmanová, Marián Chreno, 
Roman Bertók, Kristína Biháriová, Adela Izáková, Denisa Okrutská, Henrieta Zsigmondová a 
doprovod: Silvia Slivková, Martina Šimončičová, Michal Slaninka, Daniel Hamšík, Vlasta 
Antalová. 

Pobytu sme sa zúčastnili vďaka finančnému príspevku VÚC a zľave, ktorú nám vybavil pán Antal 
(manžel pani Vlasty Antalovej). 

 

 



Akcie resp. udalosti DSS Gaudeamus  (jún - december 2007) 

2 / 22 

Rozlúčková víkendovka 18. oddielu skautov 

V dňoch 30.6.-1.7.2007 (sobota, nedeľa) sa uskutočnila skautská akcia v Bodíkoch pri Čunove. 

Víkend pred prázdninami bol celoročným vyvrcholením 18. oddielu skautov - ABS a pred 
prázdninovou rozlúčkou. Okrem dobrodružných aktivít ako člnkovanie, strategických a kreatívnych 
hier v prírode, ..., boli skauti odmenení za svoje dlhodobé snaženie turistickými cenami formou 
súťaže.  

 

Návšteva z Bosny a Hercegoviny 

V dňoch 1. až 8. júla 2007 nás navštívili priatelia z Bosny a Hercegoviny z organizácie združujúcej 
obete vojny "Obrazovanje Gradi BiH" zo Sarajeva. 

Pobyt sa uskutočnil s podporou BSK, formou poskytnutia bezplatného ubytovania, za čo predsedovi 
BSK pánovi Ing. Vladimírovi Bajanovi tlmočíme poďakovanie od našich hostí. 
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Návšteva z Novej Bane 

V dňoch 20. až 26. augusta 2007 nás navštívili klienti z Domova sociálnych služieb Hrabiny Nová 
Baňa. 

  

 
 

Zariadenie chneného bývania - podpisovanie zmlúv 

V pondelok 3. septembra 20007 sa V DSS Gaudeamus podpisovali zmluvy pre Chránené bývanie. 

Náš domov s podporou Bratislavského samosprávneho kraja rozšíril rozsah poskytovaných služieb 
a zriadil Zariadenie chráneného bývania. 
Jeho cieľom je pomôcť ľuďom s ťažkým zdravotným postihnutím integrovať sa do spoločnosti. 
Práve chránené bývanie poskytuje priestor pre záujmové činnosti, ponúka rôzne možnosti rozvíjania 
fyzickej kondície ako aj formy zlepšenia mentálneho a duševného stavu klienta. Tým umožňuje 
klientom – ľuďom so zdravotným postihnutím žiť život relatívne samostatne a dôstojne. 
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Stretnutie motorkárov z klubu C.M.C. Indian‘s 

  

V sobotu 22. septembra 2007 sa uskutočnilo v areáli DSS 
stretnutie motorkárov z klubu C.M.C. Indian‘s. 
Organizárori a členovia C.M.C.Indian‘s porozprávali deťom o 
svojich záujmoch, o zameraní ich klubu, vysvetlili im, 
čo znamenajú jednotlivé symboly v ich znaku. Deti sa potom 
zúčastnili vedomostnej súťaže o motorkách. 

  

Najväčšou atrakciou tohto vydareného dopoludnia bola samotná jazda, obzvlášť na trojkolesovej 
motorke, ktorá bola vhodná najmä pre deti s ťažším postihnutím. 
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Majstrovstvá Slovenska v Bocci 2007 

V dňoch 22. – 23. 09. 2007 sa 
uskutočnili v Dubnici nad Váhom 
Majstrovstvá Slovenska v Bocci 
pod záštitou Slovenského zväzu 
telesne postihnutých športovcov. 
Organizáciou podujatia bol 
poverený Športový klub telesne 
postihnutých ALTIUS v Bratislave, 
ktorý pôsobí na pôde DSS 
GAUDEAMUS. 

Na Majstrovstvá Slovenska bolo 
pozvaných 44 najlepších 
športovcov zo štyroch kategórií / 
BC1, BC2, BC3 a BC4 /. Kvôli 
náhlemu ochoreniu sa traja 

športovci / Patrik Heveši, Janka Jankovičová a Jozef Griač / odhlásili z podujatia. 

Klasifikáciu nových športovcov a kontrolu preukazov zabezpečil MUDr. František Pisarčík. 
Prezentáciu športovcov, rozdanie stravných lístkov zabezpečili Zuzana Gabková – riaditeľka turnaja 
a Michaela Murcková, zodpovedná aj za počítačové spracovanie súťaže. Rozhodcom odovzdal 
organizátor podujatia rozhodcovské vesty s vyšívaným logom boccia Slovensko. Náhrady 
cestovného zabezpečil hlavný organizátor Mgr. Martin Gabko. 

Hralo sa na veľmi kvalitnom parketovom podklade v mestskej športovej hale, ktorú bezplatne 
poskytla firma DUMAT z Dubnice nad Váhom. Strava bola zabezpečená v reštaurácii Štadión 
neďaleko od športovej haly. Športovci boli ubytovaní v hoteli Kristína. 

  

Čo sa týka samotného preteku, hralo sa podľa platných pravidiel CP ISRA. Používal sa Call Room / 
zahrievacia prípravná miestnosť / , počítačová časomiera, ktorú na základe súkromnej objednávky 
vyrobila firma CREEO v Bratislave. Počas podujatia rozhodovalo 13 oficiálnych slovenských 
rozhodcov na ôsmich hracích kurtoch. Rozhodcov po prvý krát zabezpečoval predseda komisie 
rozhodcov – Mgr. Anna Mazúrová, ktorá do tejto funkcie bola navrhnurá a schválená Športovo – 
technickou komisiou boccie. Počítačové spracovanie a herné rozpisy súťaže mal na starosti Matej 
Domiter a Michaela Murcková, obaja z ŠK ALTIUS. Priebeh podujatia bol bez oficiálnych 
protestov v rámci organizácie i samotných zápasov. 

Veľká vďaka patrí pánovi Milanovi Hudečkovi a Anne Hudečkovej, ktorí veľkou mierou prispeli k 
hladkému priebehu podujatia a ku veľmi pekne a dobre zabezpečenej organizácii počas celého 
trvania preteku. Pani Anna Hudečková okrem oných organizačných vecí pomohla zabezpečiť 
miestnosť V.I.P s občerstvením aj pre organizátorov, rozhodcov, dobrovoľníkov a ostatných 
účastníkov. 

Martin Gabko 
organizátor podujatia 
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Tvorme spolu - Ty a ja 

V dňoch 1.-2. októbra 2007 postihnuté deti z DSS Gaudeamus učili paličkovať a drôtovať zdravých 
žiakov  na Radničnom námestí v Bratislave. 

Akcie sa zúčastnili: Petra Macová, Kristína Biháriová, Henrieta Franková a Václava Šušková s 
vychovávateľkami S. Jajcajovou, Z. Gažovou  a M. Švarcbacherovou. Akcia bola organizovaná 
združením Inklúzia pod názvom Tvorme spolu - Ty a ja. 
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Radničkine trhy 

V dňoch 5. a 6. októbra 2007 sa v Bratislave konali Radničkine trhy, na ktorých sa zúčastnili aj deti 
z DSS Gaudeamus osobne i svojimi prácami. O prezentáciu sa zaslúžili pracovníčky: M. 
Švarcbacherová, Z. Marošová a K. Karoľová. 

  

  

 

Na slávnostnom vyhodnotení akcie na Bratislavskom hrade bola odmenená diplomom Nikola 
Žigová za technické zvládnutie paličkovanej čipky. Na slávnosti sa zúčastnili aj viacerí rodičia s 
deťmi. 
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Road Show - deň otvorených dverí spoločnosti MAN 

Dňa 13.10.2007 pri príležitosti dňa otvorených dverí  sme prijali milé pozvanie od spoločnosti 
MAN, ktorá našim deťom pripravila nezabudnuteľné stretnutie na jej pôde. Deti boli potešené z 
jazdy na nákladných automobiloch v prítomnosti skúsených vodičov, ktorí im ochotne odpovedali 
na ich zvedavé otázky. 

   

Príjemná atmosféra pokračovala pri rôznych atrakciách, maľovaním masiek, karikatúr, vyjašenia sa 
na nafukovačkách a dobrodružnou jazdou na býkovi. Pri slávnostnom odovzdaní 6. novučičkých 
počítačov poprial pán riaditeľ spoločnosti MAN deťom veľa úspechov v škole a pekných chvíľ pri 
práci s novými počítačmi. 

   

Na záver si pochutili na vynikajúcej torte v tvare kamióna a cestou späť do zariadenia DSS 
GAUDEAMUS panovala príjemná atmosféra plná smiechu. 

  

Ďakujeme pekne MAN! 
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Festival tvorivosti klientov Domovov sociálnych služieb 

Domov sociálnych služieb Gaudeamus sa v stredu 
17. októbra stal miestom festivalu tvorivosti 
klientov domovov sociálnych zariadení 
Bratislavského samosprávneho kraja. Táto 
prehliadka umenia a zručnosti s názvom "Dve 
reality - jeden svet" bola súčasťou Dní BSK, ktoré 
sa v kraji organizujú po prvý raz v rámci Týždňa 
miestnej demokracie, ktoré každoročne vyhlasuje 
Rada Európy. 

Cieľom tohto podujatia bolo hrou, piesňou a 
tancom v podaní klientov zariadení sociálnych 
služieb v zriaďovateľskej pôsobnosti BSK a 

neziskových organizácií pôsobiacich v oblasti sociálnej pomoci a sociálnoprávnej ochrany detí a 
sociálnej kurately v regióne BSK, vyjadriť podporu demokracie a myšlienok demokratickej účasti 
občanov regiónu BSK na verejnom živote. Podujatie okrem uvedeného zámeru splnilo mnohým 
účinkujúcim sen – aspoň na chvíľu snívať a preniesť sa do sveta rozprávok. A tak sme sa mohli 
popasovať s Jánošíkom, bozkom prebudiť Šípkovú Ruženku, postaviť dom s tromi prasiatkami, 
učiť sa s vrabčiakom Čin-činom, stretnúť ženíchov Zlatovlásky či zaspomínať na dávne oberačky. 
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Úspešná reprezentácia v plávaní 

Na majstrovstvách Slovenska v 
plávaní, ktoré sa konali v sobotu 20. 
októbra 2007 v popradskej plavárni 
Aqua Centrum, reprezentanti nášho 
športového klubu ALTIUS dosiahli 
vynikajúce výsledky 

Celkovo sme získali 5 zlatých, 15 
strieborných a 24 brondzových 
medajlí. 

 

 

 

Jednotlivci bolu úspešní nasledovne: 

Jadranka Marić: 3 zlaté, š strieborné a 8 brondzových medajlí 

Radoslav Špot: 2 zlaté, 6 strieborných a 5 brondzových medajlí 

Patrícia Ščasnárová: 2 strieborné a 5 brondzových medajlí 

Všetkým umiestneným aj neumiestneným blahoželáme a prajeme čo najviac úspechov. 

Výsledky podrobnejšie 
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Brnenský veľtrh HOSPImedica 

V dňoch 16-19. októbra 2007 sa v Brne konal veľtrh zdravotníctva, rehabilitačných pomôcok a 
techniky.  Náš Domov sociálnych služieb  v zastúpení 12. zamestnancov, 7. rodičov, 2. klientov a 9. 
členov Občianskeho združenia Votum sa zúčastnil veľtrhu 18. októbra. 

   

Tak ako minulý rok aj teraz bol veľtrh na veľmi vysokej úrovni. Odniesli sme si z neho zaujimavé 
informácie a množstvo kontaktov na výrobky rôzneho druhu.  Okrem výstavy rehabilitačných 
pomôcok a techniky sa konali aj prezentácie prác a umenia domovov sociálnych služieb. 

   

Chceli by sme sa touto cestou veľmi pekne poďakovať firme Alfacon, ktorá nám už druhý rok po 
sebe sprostredkovala bezplatne autobus ako aj voľný vstup na túto výstavu. 
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Celoslovenská čipkárska výstava 

Dňa 23. októbra sme sa zúčastnili na zájazde do Dubnice, kde sme si prezreli výstavu Slovenská 
paličkovaná čipka 2007. Na výstave boli aj práce čipkárskeho krúžku pri DSS Gaudeamus.Čipkárky 
z Dubnice  nás srdečne privítali čajom a zákuskami.  

    

 

Akciu zorganizovali M. Švarcbacherová a Z., Gažová. Zúčastnilo sa 8 detí čipkárok, pre ktoré 
výstava bola dobrou inšpiráciou a povzbudením do ďaľšej činnosti. 
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Pracovné raňajky aj s Michaelom Robertsom 

Dňa 9.októbra 2007 sa uskutočnili  "Pracovné raňajky" v DSS Gaudeamus na Mokrohájskej 3 za 
účasti zástupcov Britskej obchodnej komory, obchodného domu TESCO a zástupcov nadácie 
PONTIS.  Mimoriadnou poctou bola účasť  ambasádora Michaela Robertsa. 
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Výtvarné dialógy 2007 

V spolupráci ŠUV pod vedením p. prof. I. Mihálikovej a vychovávateľky M. Švarcbacherovej 
sedem študentiek strednej školy a deväť klientov DSS Gaudeamus tvorili šperky, ktoré budú 
vystavené v galérii X. Akcia prebiehala od 19. novembra 2007. 
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Svetový kongres riaditeľov v Berlíne 

V dňoch 14.-18.11.2007 sa uskutočnil v Berlíne Svetový kongres riaditeľov zariadení pre 
dospelých. Domov sociálnych služieb Gaudeamus (v pôsobnosti BSK) reprezentoval riaditeľ PhDr. 
Štefan Tvarožek 
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Deň otvorených dverí DSS Gaudeamus 

Pri príležitosti 40. výročia založenia DSS pre deti, mládež a zariadenie chráneného bývania 
Gaudeamus na Mokrohájskej 3 sa konal Deň otvorených dverí. 

Asi by sa malo hovoriť o dvoch poldňoch , tak teda bolo to takto: 
Dňa 14.11.2007 v stredu popoludní prebiehali športové súťaže v telocvični florbal, v plavárni 
súťaže s rôznym zábavným nádychom a celé popoludnie bolo zakončené diskotékou. 

Dňa 15.11.2007 vo štvrtok sa celé popoludnie nieslo v kultúrnom duchu. Vystúpenia sa zúčastnil 
divadelný krúžok Všeličo, potom nácvik rozprávky, vystúpenie hudobnej skupiny Mokroband. 

  

  

Zlatým klincom programu bolo vystúpenie detského folklórneho súboru Giraltovčan pri Základnej 
umeleckej školy v Giraltovciach . Priblížili nám krásu východoslovenského folklóru, zaspievali, 
zatancovali a porozprávali. 

Celý program bol ukončený veľkou spoločnou diskotékou. Ešte aj počasie nám prinieslo takmer 
vianočnú atmosféru . No a vďaka veľa snehu sa rodičia ťažko dostávali pre svoje deti, a tak sa 
mohli oveľa dlhšie a lepšie baviť. Aké to celé bolo ?......opýtajte sa detí, povedia vám. 
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Skvalitňujeme komfort ubytovania 

V súčasnosti (november-december 2007) 
prebieha v Domove sociálnych služieb 
Gaudeamus vymieňanie všetkých starých 
okien za plastové. 

Touto cestou sa chceme veľmi pekne 
poďakovať Bratislavskému 
samosprávnemu kraju za tento veľkolepý 
darček. Novučičké okná zlepšia resp. 
skvalitnia komfort našich klientov a ušetria 
náklady na kúrenie. 

Veľmi nás teší, že okná sú kvalitné a firma 
realizujúca výmenu pracuje profesionálne. 
Preto taktiež patrí vďaka všetkým ich 

pracovníkom (výroba, montáž, ...). Výmena okien bude ukončená do Vianoc. 

PhDr. Štefan Tvarožek (riaditeľ DSS) chce v najbližšom čase poďakovať aj osobne predsedovi 
BSK Ing. Vladimírovi Bajanovi, vedúcej odboru sociálnych služieb a zdravotníctva PaeDr. Miluši 
Budayovej, riaditeľovi odboru správy majetku a investícií Ing. Romanovi Masárovi a tiež riaditeľke 
ekonomického odboru Ing. Renáte Lajošovej. 
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Výstava paličkovaných obrazov 

Dňa 5.12.2007 sme otvorili výstavu paličkovaných obrazov klientov DSS Gaudeamus v jedálni 
"ZDRAVÍČKO" v poliklinike na Fedinovej ul. v Petržalke. Výstava bola doplnená aj jednodňovou 

prezentáciou vianočných paličkovaných a maľovaných pozdravov, ktoré zhotovili deti. 
Výstava potrvá do 10. januára 2008. 

   

                                         
      

Výstava - Dialógy 2007 

Dňa 11.12.2007 sme sa zúčastnili na otvorení výstavy Dialógy v  Galérii X na Zámockej ul. v 
Bratislave. Klienti DSS tam vystavovali vianočné pozdravy a náhrdelníky, ktoré vytvorili v 
spolupráci so žiakmi ŠUV. Výstava potrvá do konca roku 2007. 
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Boj o vianočného kapra - Kapriáda 2007 

Dňa 17. decembra 2007 sa konala naháňačka o vianočného kapra pod názvom Kapriada 2007. 

Naši plavci tak zábavnou formou ukončili tento úspešný rok. Chceli by sme zaželať v novom 
"paraolympiskom roku" veľa úspechov ako aj športového šťastia. 
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Vianočné trhy bez bariér 

Dňa 19.12.2007 sme sa zúčastnili "Vianočných trhov bez bariér", ktoré organizovalo Gymnázium 
J.Hronca v Bratislave na Košickej ulici. Vychovávateľky S. Jajcajová a M. Švarcbacherová 
prezentovali práce detí z papiera, skla, drôtu a paličkovanej čipky. 

   

 

 

Vianočný dar od Britskej obchodnej komory 

 

Ďakujeme za vianočný dar Britskej obchodnej komory. 
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Šek vo výške 41 700 Sk prevzal riaditeľ DSS Gaudeamus p. Tvarožek od p. Eperjesiovej 
(riaditeľky Britskej obchodnej komory na Slovensku). Získané finančné prostriedky budú po 
dohode použité na materiál a pomôcky potrebné na chod krúžkovej činnosti v našom Domove. 

Ešte raz ďakujem za dôveru. 
PhDr. Štefan Tvarožek (riaditeľ DSS) 

   

 


